Jalgo

Suppliers - hold the date!

5 May 2020

TALGO UK's next supplier event is planned for 5 May 2020, in Chesterfield, commencing at 1200. Attendance will be by invitation.

We are inviting potential suppliers to express their interest in attending, and to let us know more about their organisations.

Please complete the details below and overleaf, and return by POST, to arrive no later than Friday 20 March. In the event of heavy demand, TALGO UK reserves the right to limit attendees; early responses are encouraged.

Company Name:

Nature of Business:

Specific interest in TALGO UK:

The TALGO team is attending a series of informal events and briefings, intended to provide information exchange, and to encourage better mutual-understanding. These events do not (nor are they intended to) constitute any formal offer or relationship between interested parties. These events and meetings do not constitute any commitment from Talgo to enter into formal contracts or other form of binding commitment with a supplier/subcontractor, nor should any event of meeting infer any suggestion that Talgo itself has been recipient of any particular formal contract award. Unless otherwise agreed in writing, discussions and presentations should be strictly confidential. All rights in materials remain with TALGO.

Jalgo

Your privacy is important to us. We want to communicate with stakeholders in a way which has your consent, and which is in line with UK law on data protection. Please fill in the contact details you want us to use to communicate with you:

First Name	
Last Name	
Position	
Organisation	
Address 1	
Address 2	
Address 3	
Postcode	
e-mail	
Land line	
Mobile	

By signing this form, you are confirming that you are consenting to TALGO UK holding and processing your personal data for the following purposes (please tick the boxes where you grant consent):

I consent to TALGO contacting me by \Box post \Box phone \Box email.

□ To keep me informed about news, events and activities relating to TALGO

□ To share my contact details with TALGO UK's contractors, for the purpose of supporting TALGO UK's events and communications.

Signed:_____Dated: _____

You can grant consent to all the purposes; one of the purposes or none of the purposes. Where you do not grant consent we will not be able to use your personal data; (so for example we may not be able to let you know about forthcoming services and events); except in certain limited situations, such as where required to do so by law or to protect members of the public from serious harm. You can find out more about how we use your data from our "Privacy Notice" which is available upon request.

You can withdraw or change your consent at any time by contacting TALGO UK at the address below. Please note that all processing of your personal data will cease once you have withdrawn consent, other than where this is required by law, but this will not affect any personal data that has already been processed prior to this point.

PLEASE SIGN AND RETURN BY POST TO THE ADDRESS BELOW.

PLEASE MARK YOUR ENVELOPE 'SUPPLIER EVENT'

Talgo

In compliance with the provisions laid down in REGULATION (EU) 2016/679 of the European Parliament and of the Council of 27 April 2016, on the protection of natural persons with regard to the processing of personal data and on the free movement of such data, TALGO UK Ltd. informs you that your personal data, as well as any other data of possible third parties -for example, his employees- that you may provide as contact details will be processed by TALGO UK Ltd. as well as its subsidiaries, according to the Privacy Notice.

PRIVACY NOTICE			
Controller of processing	TALGO UK Limited. Registered in England and Wales No. 12229843		
	Registered Office: Barrow Hill Roundhouse Railway Centre, Barrow Hill,		
	Chesterfield, United Kingdom, S43 2PR		
Purposes of processing	Communicating about news, events and activities relating to TALGO.		
	Share contact details with TALGO UK's contractors, for the purpose of		
	supporting TALGO UK's events and communications.		
Legal basis	Consent by data subject.		
	TALGO exercising its rights and performing its obligations in connection		
	with any contract we make with you (Article 6 (1) (b) General Data		
	Protection Regulation),		
	Compliance with TALGO's legal obligations (Article 6 (1) (c) General Data		
	Protection Regulation), and/or		
	Legitimate interests pursued by TALGO (Article 6 (1) (f) General Data		
	Protection Regulation).		
Recipients of data	Other TALGO companies or third parties - e.g. sales partners or suppliers		
	- in connection with our business relationship with you;		
	third parties in connection with complying with legal obligations or		
	establishing, exercising or defending rights or claims (e.g., for court and		
	arbitration proceedings, to law enforcement authorities and regulators,		
Rights	to attorneys and consultants). Obtain confirmation as to whether or not personal data concerning you		
Rights	are being processed, and where that is the case, access to the personal		
	data.		
	Rectification of inaccurate personal data concerning you.		
	Erasure of your personal data.		
	Restriction of processing regarding your personal data.		
	Data portability concerning personal data, which you actively provided.		
	Object, on grounds relating to your particular situation, to processing of		
	personal data concerning you.		
Contact details	TALGO UK Limited. Registered in England and Wales No. 12229843		
	Registered Office: Barrow Hill Roundhouse Railway Centre, Barrow Hill,		
	Chesterfield, United Kingdom, S43 2PR		
	talgo.uk@talgo.com		
Period	Unless indicated otherwise at the time of the collection of your personal		
	data (e.g. within a form completed by you), we erase your personal data		
	if the retention of that personal data is no longer necessary (i) for the		
	purposes for which they were collected or otherwise processed, or (ii) to		
	comply with legal obligations (such as retention obligations under tax or		
	commercial laws).		